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Αξιολόγηση στα Μαθηματικά Προσανατολισμού                                 Β΄ Γ.Ε.Λ 

            
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

 

ΩΡΙΑΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 

Ερωτήσεις του τύπου «Σωστό-Λάθος» 

 

1. Αν 

α  = λ


β , τότε 


α  // 


β .     Σ Λ 

2. Αν ΑΒ  = ΒΑ , τότε ΑΒ  = 

0 .     Σ Λ 

3. Τα διανύσματα ΑΒ  και ΟΑ  - ΟΒ  είναι ίσα.   Σ Λ 

4. Τα αντίθετα διανύσματα έχουν ίσα μέτρα.    Σ Λ 

5. Αν 

α  = - 


β , τότε (


α ,
 

β ) + (

β ,
 

α ) = 2π.   Σ Λ 

Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής 

 

2.  Στο παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ το Μ είναι μέσο της 

ΑΒ. Αν   = 

α  και ΔΓ  = 


β , τότε:  

 

α) Το διάνυσμα ΔΜ  ισούται με:  

Α. 

 
α  + β

2
    Β. 

 
β - α

2
 Γ. - 


α  + 

1

2
 

β      Δ. 


α  + 

1

2
 

β  Ε. 

1

2
 

α  + 


β  

β) Το διάνυσμα ΜΓ  ισούται με:  

Α. 

α  - 

1

2
 

β  Β. 

1

2
 

α  + 


β      Γ. 

1

2


α  - 


β . 


α  + 

1

2
 

β  Ε. 

 
α  + β

2
 

γ) Με 

α  + 


β  ισούται το διάνυσμα:  

Α. ΑΒ     Β. ΒΔ      Γ. ΔΒ    Δ. ΓΑ              Ε. ΑΓ  

δ) Με 

α  - 


β  ισούται το διάνυσμα:  

Α. ΑΓ     Β. ΓΑ      Γ. ΒΑ    Δ. ΔΒ              Ε. ΒΔ  

 

3.  Στο διπλανό σχήμα το διάνυσμα x


 ισούται με:  

Α. 

α  - 


β  - 


γ  - 


δ  Β. 


α  + 


β  + 


γ  - 


δ      

Γ. 

α  - 


β  + 


γ  - 


δ  Δ. 


α  + 


β  - 


γ  - 


δ   

Ε. 

α  - 


β  - 


γ  + 


δ  

 

 

http://blogs.sch.gr/iraidos/


Copyright: Ηλίας Ράιδος  Καθηγητής Μαθηματικών.                                                                E-mails:raidosi@yahoo.gr  

                                            http://blogs.sch.gr/iraidos/                                                                              iraidos@gmail.com 

Σελίδα 2 από 2 

 

Ερωτήσεις αντιστοίχησης 

 

2. Στο παραλληλόγραμμο ΑΒΓ είναι: ΑΔ  = 

α ,  

ΔΓ  = 

β  και Μ μέσο της ΒΓ. Να αντιστοιχήσετε 

κάθε διάνυσμα της στήλης (Α) με το ίσο του της 

στήλης (Β).  
 

 

στήλη Α στήλη Β 

 

ΑΓ  

 

 

ΒΔ  

 

 

ΔΜ  

 

 

ΑΜ  

 

β  - 


α  

 

α  + 


β  


α  - 


β  


β  - 

1

2
 

α  


β  + 

1

2
 

α  

2

1
 

α  - 


β  

 

 

Ερωτήσεις ανάπτυξης 

 

 

1.  Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ. Αν Μ και Ν είναι τα μέσα των πλευρών ΒΓ και ΓΑ να αποδείξετε ότι: 

α) ΑΜ  = 
1

2
 ( ΑΒ  + ΑΓ ) 

β) ΜΝ  = 
1

2
 ΒΑ  

 

2.  Δίνονται τα διανύσματα ΑΒ  και ΄Α΄Β . Αν Μ και Μ΄ είναι μέσα των ΑΒ  και ΄Α΄Β να αποδείξετε ότι: 

ΑΑ΄ + ΒΒ΄= 2 ΜΜ΄  

 

3. Δίνεται τετράπλευρο ΑΒΓΔ. Αν Μ και Ν είναι αντιστοίχως τα μέσα των διαγωνίων του ΑΓ και ΒΔ να 

αποδείξετε ότι: 

α) ΜΝ  = 
1

2
 ( ΑΔ - ΒΓ ) = 

1

2
 ( ΑΒ + ΓΔ ) 

β) 4 ΜΝ  = ΑΔ + ΑΒ + ΓΔ + ΓΒ  

 

 

                                                  Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!! 
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